

网络平台岂可成为涉赌APP的乐土

公民论坛

史洪举

很多网友想不到,今日头条、UC头条、手机百度等所谓“正规平台”,却频频出现涉赌APP推广广告。大量涉赌棋牌类App经过“精心包装”后,堂而皇之地上线苹果或安卓的应用商店,提供给众玩家下载。多个涉赌APP彼此之间都有关联,而涉赌软件甚至能直接“改牌”“看牌”,玩家绝没赢的可能。部分游戏开发公司表示,这类App的后台程序有控制器,想让谁赢就让谁赢,此外,

还能通过程序看玩家的牌,也可以换牌。

根据最高法、最高检关于办理赌博刑事案件具体应用法律若干问题的解释规定,以营利为目的,在计算机网络上建立赌博网站,或者为赌博网站担任代理,接受投注的,将构成开设赌场罪。制作涉赌APP接受网友投注、从中抽头渔利的行为与线下招徕赌客、开设赌场的性质一样,甚至社会危害更大,均可能构成开设赌场罪。能够让不知情的参与者全盘皆输的“改牌”“看牌”行为,更可能构成诈骗罪。

可以说,这些打着其他旗号实则涉赌的APP,就是赤裸裸的

网络赌博工具。根据移动互联网应用程序信息服务管理规定,APP提供者和应用商店不得利用APP从事危害国家安全,扰乱社会秩序、侵犯他人合法权益等法律法规禁止的活动,不得利用APP制作、复制、发布、传播法律法规禁止的信息内容。但据报道,一些涉赌APP正是在网络平台的默许或明知下被故意隐去敏感词汇进行推广的。如今头条有广告销售人员称,涉赌棋牌类可以做推广,只要不出现炸金花等敏感字眼,就能通过审核。要知道,根据前述司法解释,明知他人实施赌博犯罪活动,而为其提供资金、计算机网络、通讯、

费用结算等直接帮助的,以赌博罪的共犯论处。因此,广告代理商乃至网络平台为此类APP提供链接或推广,供网友下载的行为,很可能构成共犯。

更严重的是,据多名业内人士称,涉赌类APP实际运营者或通过全国不同的公司为玩家扣款和提现,以此减少单个账户的流水,进而规避风险,导致想要追查源头公司有一定难度。这些操作模式让很多受害者乃至监管部门难以查清谁才是涉赌类APP的实际操控者,以致维权无门。

由于互联网的传播范围更广,涉赌APP的危害更大,对

此绝不能掉以轻心,任由其毒害不特定人。一是公安、网监等部门应加大执法力度,从涉赌APP着手顺藤摸瓜,对软件开发者和推广者进行追责。二是应密织监管网络,严格落实网络实名制、支付实名制,缩短支付链条,避免这些APP不断变换“马甲”和支付公司逃避监管,最终陷入边打边蔓延的割韭菜困境。三是运用大数据优势,要求各网站尽到屏蔽义务,并对APP进行实质审查,防止“伪装者”潜入。这样才能切断涉赌APP的传播链条,铲除其生存土壤,避免部分网民因赌废业。

“假文凭”获“真认证”当一查到底

一家之言

何勇海

在网上,有一些中介公司声称能帮一些不具备认证条件的人进行认证。一家名为谦和嘉业公司的负责人称,任何东西都没有,只有一张旅游签证,办一份留学学历的认证需要10万元钱。留学服务中心官方网站上做一份认证只需600元,而这家公司却要10万元,靠的就是弄假成真的特殊服务。

从报道来看,留学假文凭获得“真”认证者大有人在。比如余

某从2010至2015年的出境记录为零,她却于2015年3月获得留学服务中心的认证书,认证她在英国伯明翰大学取得了荣誉理学学士学位,学位真实有效。在英国留学、毕业受到影响的张某某在支付14万元中介费后,其英国某大学的假硕士文凭也通过了认证,被南方某地作为高层次人才引进。如此这般的假文凭获“真”认证,还有多少公信力可言?在网上,我曾看到留学服务中心的目标之一是追求“零违规,零漏洞,零事故,零投诉”,然而事实又是如何?

留学服务中心的学历认证,本来是假洋文凭的拦截者,而假

文凭获得真认证显然与此背道而驰。在2000年之前,留学回国的人越来越多,一些用人单位对洋文凭难以分辨真假,给回国求职者用人单位都带来不少困扰。从2000年始,留学服务中心面向全国开展对(境)外学历学位证书和高等教育文凭的认证服务,认证内容包含鉴别文凭颁发机构的合法性,甄别学历学位证书的真实性等。这道学历认证程序相当于对洋文凭进行质检,给真文凭核发“质检证明”,将假文凭阻挡在国门外,岂能在利益驱使之下“弄假成真”?

留学假文凭获得“真”认证,对在认真求学的留学生极不公

平,他们为留学付出高昂费用,回国就业时,假洋文凭却大行其道,便有劣币驱逐良币的嫌疑。与此同时,还会严重拉低海外文凭的含金量。这些年,海归往往会面临洋文凭含金量的质疑,这是基于海外有一些“野鸡大学”,只为敛钱而卖文凭,还有一些有钱就能上的学校,洋文凭也没多少含金量。当我们的认证机构严重造假,弄假成真,洋文凭势必面临更严重的信任危机,那些负有真才实学的留学生便会成为真正的受害者,用人单位也会蒙受人力资源损失。

据说,留学服务中心是教育部直属事业单位,其为假洋文凭

“重塑金身”,也是对教育部门形象与公信的伤害。留学服务中心认证处一负责人表示:“内外勾结是有可能的。这个廉政风险到任何一个单位都会有的,从技术上我们可以堵住……但是不能说百分之百完全堵住……”央视曝光后,有关部门应一查到底,看看这个内外勾结到底是个人所为,还是整个认证机构的心照不宣,将公益性公共服务做成了营利性服务,以彻底堵住漏洞。毕竟,海外学历学位认证是对留学生学习成果和质量的保证,关系到海归人力资源的质量。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

厉害了!山东人连中4注700万双色球大奖

“四大发明”、“四大才子”、“四大美女”、“四大名著”……中国古人对数字“四”似乎有一种特殊的情结。就在上周,山东彩友与“四”结缘,单周中出4注双色球一等奖,大奖莅临济南、枣庄、东营三地,单注奖金超700万元。福地多点开花,大奖质量齐佳。

福彩资讯

福彩刮刮乐“好运123”山东热销

济南 圆了多年的梦 机选中738万元大奖

7月6日晚开奖的双色球第2017078期,共有3注大奖来到山东,其中1注花落济南福彩第37012323号彩站。谈到这个投注站,不仅周围的彩友非常熟悉,在整个泉城彩市也是小有名气的,最突出的原因当然就是这里是个中奖大户。

据了解,37012323号彩站2008年开始销售,当年就中得了七乐彩百万一等奖一注,打那之后,一注又一注的大奖便层出不穷了。中奖次日,站主孙女士忙得不亦乐乎,搭拱门、贴海报、挂条幅都是她亲自上阵,还不时接待一下前来道喜的彩友。孙女士介绍:“以前中过双色球二等奖,但一等奖一直没有中出过,这次中奖也算是圆了多年的一个梦想。”当得知这注头奖是今年济南中出的最高奖金时,孙女士非常兴奋,也希望投注站能够把这种势头延续下去,中出更大的奖项。

枣庄 自选复式立功 1533万大奖从天而降

“太不可思议了,双色球1533万元大奖从天而降,这个大奖就是我这中的。”枣庄福彩第37048137号投注站销售员李明高兴地告诉笔者。

7月6日晚,除济南外,我省枣庄市也喜中双色球一等奖。值得一提的

是,幸运彩民因采用自选复式倍投的投注方法,不仅收获2注一等奖,还幸运中得4注二等奖以及若干固定奖,总奖金合计1533万多元。

“我早上一打开投注机就知道了这个消息,已经高兴了一个上午了。”李明的语气抑制不住激动,“一大早投注站开门,第一件事是按惯例把前晚的双色球开奖号码公告出来,结果就发现自己的站点竟然中了2注一等奖,4注二等奖。”

在中奖站点内看到,前来购彩的彩友络绎不绝,场面十分热闹。“每天都有很多彩友来我这儿买双色球,不少彩友都是期期购买,风雨无阻,大家有多有少,都是量力而行奉献爱心。”

东营 风里雨里等你 742万大奖添福添彩



济南

7月9日双色球第2017079期,东营市福彩第37050005号投注站彩友采用自选复式收获了当期一等奖1注,单注奖金742万多元。

站主黄大哥一大早就忙着在站点外挂条幅、支拱门、燃鞭炮,喜庆的气氛吸引过往行人纷纷走进投注站,站点门口变热闹起来。黄大哥忙里忙外分外高兴,他介绍说:“中奖者到底是谁印象也不深刻,从投注方式上看应该是老彩友,这复式中奖肯定不止中了一等奖,估计还能中不少小奖,不知道他知不知道呢!”因为站点挨着市场比较近,很多彩友过来买彩票,这次大家听说有人中了大奖,不少彩友都慕名而来,就是为了沾沾喜气。最后,也提醒各位幸运的彩友,妥善保管中奖彩票,尽早来当地市福彩中心办理兑奖事宜。

(综合)



东营



“好运123”是一款数字游戏型彩票,画面上使用绚丽的背景衬托金黄色并带有金属感的主题名称,票面显得绚丽多彩,富有动感,色墨采用配合票面而设计的倍数标志,整体结构鲜明突出“好运123”的主题。

此款彩票的玩法与画面主题巧妙结合,采用了市场上普及度高、简单有趣的卡通玩法,刮出数字“1”中得奖金,刮出“2”、“3”奖金分别翻2倍和3倍,增加了玩法的乐趣。

该彩票面值5元,头奖10万元,奖级9级,返奖率65%,中奖面29.93%。

游戏规则:刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果刮出数字“1”,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;刮出数字“2”,即可获得该局游戏右侧所对应奖金的两倍;刮出数字“3”,即可获得该局游戏右侧所对应奖金的3倍。中奖奖金兼中兼得。

(魏学利)